
Test B_08 

Řešeni: 
1.   [0; 0] 

2. Řešení: medián = (18+19)/2 = 18,5 

mezikvartilové rozpětí = 20 – 17 = 3  

 

3. Řešení: NE 
 

4. Řešení: Např. lineární < logaritmicko-lineární < kvadratická < kubická < ...(polynomiální) 
< exponenciální < ... 
 

5. Princip posílání zpráv je základní princip komunikace mezi objekty. Polymorfismus 
znamená, že stejná zpráva zaslaná různým objektům, vyvolá různé reakce. Polymorfní objekt 
je deklarovaný jako objekt libovolné nadtřídy. Za běhu programu může ukazovat na libovolný 
objekt podtříd. 

6. Řešení: c) 
 

7. Řešení:  c), d) 
 

8. Problém, kontext, řešení. Singleton zabezpečí pouze jednu instanci od dané třídy. 
Konstruktor deklarovaný jako private, musí existovat další metoda (public), která tento 
konstruktor v případě, že neexistuje daná instance, vytvoří.  

9. Blízkost chápání reálného světa, stabilita návrhu, znovu použitelnost. 

10. Řešení: e) 
 

 


